

● DELEGATI OBČINSKE IZOBRAŽEVALNE SKUPNOSTI

Odločiti se je treba samoupravno

Na izrednem zasedanju obeh zborov naše občinske izobraževalne skupnosti 13. junija je predsednik občinske konference SZDL Janez Lah seznanil delegate z vsebino sekcije o usmerjenem izobraževanju, ki je bila pred nedavnim v Cankarjevem domu in v zvezi s tem s pobudo MK SZDL, ki predlaga, da je od 1. julija dalje do konca letošnjega leta prispevna stopnja šola za izobraževanje za odstotek višja od redne prispevne stopnje. Iz tega odstotka zbrani denar naj bi bil namenjen za popravilo srednjih šol usmerjenega izobraževanja v Ljubljani.

Sklep o tem izrednem prispevku bi morali delegati sprejeti že na tej seji, vendar je tudi naša OK SZDL menila, da to ni mogoče, saj navzoči ne morejo odločiti kar sami, brez pooblastil baze. Zato je skupščina sklenila, da razpravo o dodatnem odstotku denarja prenesejo v temeljne delegacije in konference delegacij, čez štirinajst dni pa se ponovno sestanejo. Druge ljubljanske občine so sklep o tem že sprejele.

Kazalo je že, da glede tega v nadaljevanju ne bo prišlo več do razprave, vendar se je kasneje, ko so sprejemali program dela in plan sredstev, zapletlo. Pred-

stavniki mestne izobraževalne skupnosti in še nekateri drugi so bili mnenja, da bi morali hkrati s prispevno stopnjo 5,24 sprejeti tudi prej omenjeni izredni odstotek. Ta predlog pa je sprožil burno razpravo, saj je bila večina delegatov proti takemu postopku. Pogrešali so namreč gradivo, na podlagi katerega naj bi se odločili (koliko denarja je potrebno, kaj se bo naredilo z njim, ali bo to zadostovalo in podobno), obenem pa so menili, da bi bila klobfata samoupravljanju, če bi kar sami odločili v imenu vseh delavcev. Nekateri so imeli pomisleke tudi glede ponovne razprave v delovnih organizacijah, saj ni dolgo, ko so se odločili o

višini redne prispevne stopnje. Predlagali so sprejem odloka, od tistih pa, ki pripravljajo predloge, več odgovornosti.



Za predsednika skupščine naše samoupravne interesne skupnosti za izobraževanje je bil izvoljen Vid Vilfan (na sliki levo), za njegovo namestnico pa Lucija Vuga, predsednik zbora uporabnikov je Henrik Hvastija (desno), namestnik Jerko Kovač, predsednica zbora izvajalcev je Katarina Grča (ker je bila odsotna, nismo mogli dobiti njenega posnetka), njen namestnik pa je Ivko Šink. (Foto: D. J.)

D. J.



● SIS za kulturo

Delegati skupščine samoupravne interesne skupnosti za kulturo so vodstvo tega šola v tem mandatu zaupali Srečku Čožu (na sliki v sredini), njegov namestnik je Boris Mrak; za predsednico zbora izvajalcev je bila izvoljena Jasenka Jelačić (desno), za namestnico Zlatka Hasanica-Rabzelj, za predsednico zbora uporabnikov Zvezdana Rupnik (levo), za njenega namestnika pa Anton Haubar. (Foto: D. J.)



● SIS za telesno kulturo

Na ustanovni seji skupščine samoupravne interesne skupnosti za telesno kulturo so delegati za predsednika izvolili Marjana Gostinčarja (na sliki v sredini), za njegovega namestnika Vlada Zlobka, za predsednika zbora uporabnikov Milutina Pavloviča, (levo) za namestnico Jano Arman, zbor izvajalcev bo vodil Janez Verbič (desno), njegov namestnik pa je Franci Pristovšek. (Foto: D. J.)

● GRADIVO ZA SEJO SKUPŠČINSKIH ZBOROV

Reševanje problematike v gradbeništvu

Že leta 1983 so zbori občinske skupščine obravnavali gradivo z naslovom Problemi poslovanja gradbeništvu v zaostrenih pogojih gospodarstva. Tedaj so bili sprejeti številni sklepi in stališča, ki naj bi jih nato v praksi uresničevali. Kako nam je to uspelo, so delegati skupščinskih zborov obravnavali v poročilu o realizaciji 27. septembra 1984 sprejetih sklepov. Tokrat, 25. junija, pa so delegati zborov občinske skupščine ponovno obravnavali analizo o izvajanju stališč in ukrepov za reševanje problematike v gradbeništvu, ki jo je v sodelovanju z gradbenimi delovnimi organizacijami pripravil komite za družbenoekonomske odnose in družbeno planiranje pri izvršnem svetu skupščine. Ker so seje zborov občinske skupščine prav na dan na-

● NE ZANAŠAJTE SE, DA PRI VAS NE MORE PRITI DO POŽARA!

šega izida, se razume, da bomo o razpravah v delegatskih klopeh pisali v naslednji številki.

Ko je izvršni svet obravnaval analizo, je ugotovil, da se stanje na tem področju v tem obdobju bistveno ni spremenilo in da stari problemi gradbeništvu ostajajo. Še vedno niso realizirane naloge glede organiziranosti gradbeništvu in njegovega povezovanja z drugimi področji gospodarstva. Še ostaja pereča predimenzioniranost tega področja in podvajanje zmogljivosti, neugodni so izvojni rezultati, ne zboljšuje se stanje pri osebnih dohodkih itd. Priprava planskih dokumentov za obdobje 1986—1990 še vedno kasni, čeravno bi po rokovniku morali ozdi planske dokumente pripraviti že pred koncem leta 1985. Pohvalna pa je ugotovitev, da se organizacije prilagajajo gospodarski situaciji in realneje načrtujejo svoj razvoj. Prav tako posevajo več pozornosti razvojni in raziskovalni dejavnosti. Med prvimi delovnimi organizacijami, ki so organizirale posebne enote, je bila DO Gradis, sedaj pa

imajo take enote tudi v okviru DO Izolirka, Pionir, Ingrad, v okviru posameznih tozdov oziroma DSSS pa SCT, ki bo tudi ustanovila posebno raziskovalno enoto. Prodromeje uvajajo nove tehnologije na podlagi domačega znanja in materialov. Vse bolj se gradbene organizacije prilagajajo vplivom sezone na njihovo delo. S prerazporeditvami delovnega časa si skušajo zagotoviti delo čez vse leto. To so si gradbene DO opredelile tudi v svojih pravilnikih in

izvajajo v okviru letnega fonda razpoložljivih ur. Vse gradbene organizacije so pripravile stabilizacijske programe z opredeljenimi varčevalnimi ukrepi. Gradbene organizacije se še naprej prilagajajo zaostrenim gospodarskim razmeram, varčujejo na vseh področjih ter se po možnih prilagajajo potrebam in zahtevam tržišča.

S. G.

● SKLIC 14. SEJE OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Četrti samoprispevek, delegatski sistem in volitve
Predsednik OK SZDL Janez Lah je za jutri, 26. junija, sklical 14. sejo občinske konference SZDL z zanimivim dnevnim redom. Delegati bodo obravnavali osnutek programa IV. samoprispevka, kot ga je oblikovalo predsedstvo MK SZDL, izvolili operativni štab in sprejeli načrt političnih aktivnosti za novi samoprispevek. Obravnavali bodo še poročilo o delovanju delegatskega skupščinskega sistema v III. mandatnem obdobju in poročilo o letošnjih volitvah, ki ga je pripravilo predsedstvo OK SZDL.

● SKUPŠČINA NAŠEGA KLUBA SAMOUPRAVLJALCEV

Izmenjava izkušenj in usposabljanje

Delegati našega kluba samoupravljalcev so se 18. junija zbrali v sejni sobi kulturnega doma Španski borci, da bi pretresli delo kluba od prejšnje skupščine leta 1984 do danes. Klub samoupravljalcev, ki v naši občini obstaja že deset let, deluje pa v okviru občinskega sindikalnega sveta, je v minulem obdobju svoja prizadevanja usmeril predvsem v izmenjavo izkušenj iz samoupravnega izobraževanja in usposabljanje delovnih ljudi. Izmenjava izkušenj je potekala v obliki tematskih razprav in okroglih miz, ki jih je bilo — s pomočjo delavske univerze Boris Kidrič pripraviljenih kar precej, izobraževanja pa so bila organizirana v obliki seminarjev in posvetov. Ugotovili so, da je lani zanimanje za izobraževanja in usposabljanje v delovnih organizacijah precej upadlo.

Tudi v prihodnje bo delo našega kluba samoupravljalcev izhajalo iz konkretnih potreb delavcev po družbenopolitičnem in samoupravnem izobraževanju, razvijali pa bodo take oblike dela, ki bodo omogočale izmenjavo izkušenj z gospodarskega, političnega in samoupravnega področja. Na skupščini so poudarili, da

bosta posebno pomembni nalogi v tem času razprava v zvezi s spremembami zakona o združenem delu in skrb za inventivno dejavnost v ozdih. Še naprej bodo delovali tudi v okviru klubov samoupravljalcev Slovenije. Program dela bodo tudi sproti dopolnjevali z aktualnimi nalogami.

Skupščina je razrešila 13-članski izvršni odbor, ki je do sedaj vodil delo našega kluba samoupravljalcev, in izvolila novega. Za predsednico skupščine kluba samoupravljalcev je bila izvoljena Breda Papež, za predsednika izvršnega odbora pa Miloš Žekar.

D. J.

Sklic sej zborov občinske skupščine

Predsedniki zborov občinske skupščine so se dogovorili, da bodo imeli pred skupščinskimi počitnicami skupno zasedanje zborov občinske skupščine, in sicer v torek 15. julija, s pričetkom ob 15.30 v veliki sejni dvorani občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska c. 1.

Osnovne točke dnevnega reda bodo:

- ocena izvajanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje in mesta Ljubljane za obdobje 1986—1990 v letu 1986,
 - stanje in razvojne možnosti drobnega gospodarstva v občini Ljubljana Moste-Polje,
 - informacija o trimesečnem delu začasnega kolegijskega poslovodnega organa na osnovi šoli Jože Moškrič,
 - predlog odloka o ureditvi nekaterih zadev iz obrtnega zakona v občini Ljubljana Moste-Polje,
 - predlog odloka o stavbnih zemljiščih,
 - predlog odloka o nadomestilih za uporabo stavbnega zemljišča,
 - osnutek odloka o ustanovitvi sklada stavbnih zemljišč mesta Ljubljane.
- Gradivo o vseh teh zadevah bo objavljeno v Delegatski tribuni št. 686 in v Gradivu SML.

Iz sekretariata skupščine

Četrti samoprispevek za okolje

(nadaljevanje s 1. strani)

nim IV. samoprispevkom za zdravje nas in rodov za nami, se je težko odreči. Vendar: o osnutku programa je treba temeljito spregovoriti in v vseh življenjskih okoljih preveriti ljudski interes. Kajti odločitev je lahko le odločitev vseh nas. Zato predsedstvo mestne konference SZDL poziva:

- delovne ljudi in občane ljubljanskih občin, da se ustvarjalno in zavzeto vključijo v javno razpravo o osnutku programa IV. samoprispevka;
- krajevne konference SZDL in druge družbenopolitične organizacije v krajevnih skupnostih, da vzbudijo in usmerjajo javno razpravo;
- osnovne organizacije ZSS in druge družbenopolitične or-

ganizacije v organizacijah združenega dela, da se opredelijo do problemov varovanja in izboljševanja okolja in načina njihovega razreševanja;

— mestna vodstva družbenopolitičnih organizacij, da povzamejo stališča in mnenja in javne razprave in po usklajevanju v okviru MK SZDL predlagajo program četrtega samoprispevka.

TERMINSKI PLAN DRUŽBENOPOLITIČNEGA DELA

1. Sklic občinskih konferenc SZDL, na katerih se oblikujejo operativni štabi in sprejemajo operativni načrti političnih aktivnosti za IV. samoprispevek, rok: do 30. 6. 1986
2. Potek javne razprave v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela,

nosilec: OK SZDL, OS ZSS, KK SZDL in IO OO ZS

razlagalci gradiva: SIS za energetiko ljubljanskih občin, Komunalna skupnost ljubljanskih občin in upravni organi IS SML

rok: med 30. 6. in 20. 9. 1986

3. V OK SZDL ocenijo potek javne razprave, povzamejo stališča javne razprave in jih sporočijo P MK SZDL.

rok: do 1. 10. 1986

4. P MK SZDL oblikuje na podlagi stališč iz javne razprave predlog programa četrtega samoprispevka in ga predloži SML, da ga uvrsti na sejo v oktobru.

rok: do 7. 10. 1986

V navedene aktivnosti naj se vključijo vse družbenopolitične organizacije, samoupravni subjekti, društva in organizacije, občinska glasila, tovarniška glasila in vsa druga informacijska sredstva.